



Соб. фотографии - 1981 - 12.12.81

И РЕШИЛИ ОТКРЫТЬ ФИЛИАЛ

Летом 1979 года янтиновцы открывали новый районный Дом культуры. Приехали артисты Чувашского академического театра. Земляки наши — артисты Г. Терентьев, В. Кузьмина, Н. Степанов, Г. Филиппов, В. Трифонова, Л. Галимова. Дала янтиновская земля молодого драматурга Н. Сидорова, трех композиторов. И когда Терентьев со сцены это рассказывал, из зрительного зала кто-то крикнул: «Открыть филиал Чувашского театра в Янтикове!». Его поддержали аплодисментами. Так родился Янтиновский филиал.

Со времени существования филиала артисты показали в райцентре более 60 спектаклей и столько же в сельских клубах. Родилась традиция Дней театра, когда артисты выступали среди механизаторов, животноводов и полеводов, помогали самодеятельным коллективам (в районе 15 драматических коллективов). В этот

день люди приводили в порядок свой дом, свою улицу, свою душу. Как же, праздник!

Какими бы напряженными ни были дни выезда Чувашского театра в Янтиновский район, актеры никогда не показывают усталость. Представьте себе их работу с раннего утра и до позднего вечера, встречи в трудовых коллективах, и тому же два спектакля в день. Но и покритиковать их надо: в последнее время артисты меньше стали бывать в коллективах и гораздо реже, чем раньше, приезжать к нам.

Нет чувашской деревни, где бы не побывал Чувашский театр, нет человека, которому бы он не помог в повышении культурного уровня. Любовь народа — самая высокая награда театру, признание его заслуг. Поздравляю коллектив с юбилеем, желаю ему новых творческих высот.

В. ПАВЛОВ.